

選舉近 最高檢察署檢察官抵馬召開查賄精進會議

【記者曹重偉報導】最高檢察署為貫徹法務部「第16任總統副總統及第11屆立法委員選舉查察工作綱領」，由檢察官施良波、福建高等檢察署金門檢察分署檢察長毛有增檢察長陪同下，6日來到馬祖督導選舉查察業務，除實地走訪北竿鄉，7日並會同地方相關召開分區座談查賄精進會議，肯定連江地檢署及警、調、移對反賄選宣導之積極努力，並落實分眾宣導，讓選舉有公平、公正、公開之結果。

施良波、毛有增一行日前抵馬選前查察工作督導，因轄區遍及四鄉五島，督導長官除視察行政中心南竿鄉外，更特地前往北竿警察所召開選舉查察北竿區座談會，由檢察長謝謂誠率領選舉查察執行秘書主任檢察官鄭子薇，向督導長官匯報本署選舉查察工作現況外，亦聽取北竿警察所報告轄區選舉查察部署情況，並親自視察北竿轄區。

為落實10月4日「113年二合一選舉查察分區座談會」指示之應精進事項，於7日上午9時30分召集連江地區警、調、軍、憲兵、移民署等查賄單位，召開落實分區座談查賄精進會議。謝謂誠先強調各查賄單位應落實分區座談

會長官指示之各項重點工作，並重申本次選舉查察工作綱領之「一個核心宗旨、三項強韌策略、六大策進作為」等重點工作。此外，有關防制境外勢力、賄選、暴力、假訊息及選舉賭盤等介入選舉工作，是本次查賄重點工作及目標，查賄單位應全力做好本屆選舉查察之相關作為。

最高檢察署檢察官施良波、福建高等檢察署金門檢察分署檢察長毛有增抵馬督導選舉查察業務，會同地方召開落實分區座談查賄精進會議。（圖：連檢）

